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1 �
���������������� ��!�� submersible +��� 6 ������� 100

3 ��.�./1���2� 3�4����
ก�
5

2 
���
��������7���� ��8�49����������� 4 !�;� 100

3 <;��!<����3����������+�7�9������� �� 1 !�;� 100

=����3�>��� 1

4 <;��!<����3����������+�7�9������� �� 1 !�;� 100

�����;�� 2

5 
���
��������7���� ������1
9����������� 5 !�;� 15 �� ก
�.

 - �������A��

6 +����ก����=��27�� 1 !�;� 100 ��>���1�����2�
��ก��

7 +����ก�����;�� 1 !�;� 100

8 +����ก����3�7���5D=����=�� 1 !�;� 20

9 ก��>��1�=3�=�����7���� ��������ก 11 !�;� 100 �������ก���;�������

�.�;�� �.���
��2�1 �.3�7���5D=����=�� 8�=;1��7���� ��

�.=��27�� �.���AF�� �.��1�!3;�

�.!��!�� �.����������+� �.���
��

�.�>��G��HI�5  !�7����1
��4��9������� ��

10 ��������ก�7���2����������3�7���5D=����=�� 1 !�;� 100

11 ��������ก�7���2���24���������� ������>�ก 1 !�;� 100 D�4����������

12 ���ก��>������ก��+1��2��� �� 1 !�;� 30 !�����J������

13 ���<;����
ก�
5DKKL���4�1��������������� �� 1 !�;� 20

����9������� ���;��M
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 !" ��������ก�������ก���
��
 !" 

��������ก������������ก����
1.1.��������ก����%����"������������ก����%����"����  1 1 ������
2.2.  ��������ก%���(�����������ก%���(���  2 2 ������
3. 3. ��������ก������ก���(��*����������������ก������ก���(��*��������--�������%���������%��  4 4 ������((ก	�ก	�))

���ก���
��
 !" ���ก���
��
 !" 
1.1.���ก���
��
 !" ���ก���
��
 !"   ((���	�����	/���	�����	/)) 11 11 ������
2.2.���ก���
��
 !" ���ก���
��
 !"   ((ก0��������ก0��������))  ����ก
�������������ก
���������  4 4 ��0���0�
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��ก��ก  ก�ก�..13+690 13+690 ������  ก�ก�..30+15030+150

����� ��������� ����  175,550 175,550 �#�#..��..
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������ ��� 3� �2���������ก�� 
����
��� ��
�7��
 ��������

1 ����� �����������ก���� ������1
�������ก�7��� �.���3��8�G; �.���3�� >.���2�
��ก�� 2 ������� - A����;1����2���

2 ����� �����������ก���� ������1
�������AF�� �.���AF�� �.���3�� >.���2�
��ก�� 3 ������� _ A����;1����2���

3 ����� �����������ก���� ������1
����>�7�+48�G; �.O��H7>�7�+48�G; �.������P� >.���2�
��ก�� 3 ������� _ A����;1����2���

4 ����� �����������ก���� ������1
����������P� �.������P� �.������P� >.���2�
��ก�� 2 ������� _ A����;1����2���

5 ����� �����������ก���� ������1
����3�7���5D=����=�� �.������1�!3;� �.����� >.F7�=���2�� 3 ������� _ A����;1����2���

6 +����ก�������ก�7��� �.���3��8�G; �.���3�� >.���2�
��ก�� 14.200 ก�. _ A����;1����2���

7 +����ก�������AF�� �.���AF�� �.���3�� >.���2�
��ก�� 11.500 ก�. _ A����;1����2���

8 +����ก����>�7�+48�G; �.O��H7>�7�+48�G; �.������P� >.���2�
��ก�� 17.000 ก�. _ A����;1����2���

9 +����ก����>�7�+4�4�� �.O��H7>�7�+4�4�� �.������P� >.���2�
��ก�� 5.100 ก�. _ A����;1����2���

10 +����ก����������P� �.������P� �.������P� >.���2�
��ก�� 13.700 ก�. _ A����;1����2���

11 +����ก����3�7���5D=����=�� �.�
�Q� �.����;� >.���2�
��ก�� 6.000 ก�. _ A����;1����2���

12 +����ก������1�!3;� �.������1�!3;� �.����� >.F7�=���2�� 15.800 ก�. 4,233,000                  

��������
����������
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�������ก����������ก���

������ ���ก�� ��������

2555 2556 2557

1 
���
��������7���� ������1
8�4�73��9�������-���� 29.500 

(�7�72�� 2) 5 !�;�

2 +����ก�����7���� ������1
9�����������-�������A�� 4.961         �� ก
�.

3 ����������� ��=��� submersible +��� 3 ��.�./1���2� 20.000       

�9������� �����
���4� >���1� 8  �������

4 3���ก� �� ������1

�ก�����7���� ����1��
J��� 25.200       25.200       

5 3���ก� �� ��������9������� �������;�� 2 34.200       

6 
���
���2���7���� ���������+1�� 15.000       

7 
���
���2���7���� ���������AF�� 14.400       14.100       

8 
���
���2���7���� ���������� ��>�� 15.600       

9 
���
���2���7���� ������A�;�!�ก 17.400       

10 
���
���2���7���� ������>�7�+48�G; 34.200       

11 
���
���2���7���� ���������ก�7�2��� 15.000       

12 
���
���2���7���� ����������3�� 9.960         9.960         

��� 100.221 121.160 63.300 

��
�7��
(�4����2)
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������ ���ก�� 3� �2���������ก�� ��กH
7��� 1��9�
�7���5���ก

1 
���
�������3�7���5D=����=�� �.����;� �.����;� >.���2�
��ก�� 3���ก�������3�4��+����ก���� �3���
�7��2P�J�3ก��������� ��

2 
���
��������;�� �.����;� �.����;� >.���2�
��ก�� 3���ก�������3�4��+����ก���� �3���
�7��2P�J�3ก��������� ��

3 
���
�������=��27�� �.���
� �.����� >.���2�
��ก�� 3���ก�������3�4��+����ก���� �3���
�7��2P�J�3ก��������� ��

4 
���
���2���7���� ��>����� �+�����>�ก ���ก�7��� ก����23S +����ก3�4��
���
���3� ����� �3���
�7��2P�J�3ก���7���� ���;��

2����1�-2���9DK �.������P� �.���3�� ���2�
��ก�� !�12����1�-2���9DK

5 �9������� �����
� �.���
� �.����� >.���2�
��ก�� �9������� �� �7���� ��>�ก����=��27��-�;�1D2�

6 �7���7���� ������
�7�1O�������5 �.���AF�� �.���3�� >.���2�
��ก�� ��A���5�7���� ��3�4���9������� �� �7���� ��>�ก����
�7�1O�������5-�;�1D2�

 - ����=��27��

7 2������ �����D2�-�����;��-�;�1D2� ���P�� 
2��P��� ก����23S ���2�
��ก�� �����7���� ��+��8��; ���� ��>�ก!�;� ���>4�3�7��-�;�1D2�
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.������ ����ก��������	��	���ก	

�������� ��	����ก    !"��	� �"������ 

6 - 7 !"������&"��'  �()�ก"   �*��*� 

�	���+, -	����.������
&  ����"��������  

&.����("�� �.����"� 
.���	�	�ก�	  
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